

Растет фонд обороны страны

Грозные, могучие удачи, на- — Поторченко — на 250 рублей, — порт на деревне Брасовской из поселение для фантастических пол- Солдаты сдали на 2255 рублей, а в центре и в реальность наступле- и на 250 рублей, купили тут же билеты денежно-вещевые ление наших частей вызвали еще больший патриотический подъем всего советского народа. Любовь к земле, ее славным защитникам возрастает с новой силой в каждом советском человеке. Каждый желает хоть чем-нибудь помочь фронту, бояться в дальнейшем разгрома плененных армий. В фоне обороны страны советские патриоты сози- вают свою борьбу, облагажи- вают, поспешили. Погибают боя- ми темные вещи, подарки.

За последние дни в районную обшерку усилились по- токи людей, славных слов облагажки на оборону, подсчитников на денежно-вещевые лотереи. И каждый приходит с одним желанием — помочь армии как можно скорее разгромить фа- шистскую свору. Врач-прак- тицант Владимирий больничник М. Ф. Платонов сдал облага- щий на 2170 рублей, А. Ф. |

Л. Косульникова, кассир райсербаса.

Еще не все благополучно

Годовой план маслопоставок по району выполнен. Задание по госзакупку отделением «Заго- скот» выполнено на 90 процентов. Но это отнюдь не значит, что во всех колхозах со сладкой масла добьются благополучия.

Выполнение достигнуто за счет передовых колхозов: Вос- ресенского, Владимирийского, Шадринского и других, которые перевыполнены планы облагажи- вальных поставок и много масла продали государству.

Но до сих пор некоторые сельхозпункты не выполняют договоров по государственному закупке. Председатель Никитин- ского колхоза по Ташкенту ни одного вилонгрина масла не

привез в «Загоискот», а все тоже обещает и обещает.

Также шесть шахт госзакупки Калужского колхоза (пред- ставитель тов. Сизов), Чухлом- ский, Усманский, Егорьевский, Бонзынский, 180 килограммов масла должен сдать Барышевский колхоз, 160 — Пильзинский, 200 — Успенский, 150 — Шумилин- ский, 100 — Пузаевский.

Руководители этих колхозов должны в ближайшие 2-3 дня сдать сырье, выполнив задания по госзакупке. Масло нужно для снабжения нашей армии Брасовой Армии, нужна стране.

Ф. Зверев, управляющий конторой «Загоискот».

Инвентарь отремонтирован

Долгим образом к весен- неподъемным работам колхозники Владимирийской сельхозпункта, Шадринского сельхозпункта, Ташкентского сельхозпункта приступили с энтузиазмом. Каждый в своем хозяйстве почистил и покрасил.

Сортируют семена в И-Би- реевском и Лобачевском колхозах.

Н. Кулаков, председатель сельхозпункта.

Но еще того, как герояческие части 9-й и 55-й армий разгромили под Ростовом бронированный группу генерала Беллы, гитлеровцы стали стремительно откладывать назад в Таганрогу. На самом врагу первыми, части командира Харитонова, Ремизова и Лопатина, не отступив председателю начальник и несколько дней основой от ихних десятии станций и сел Дона и Приволжья.

Мне пришлось побывать в районах Ростовской области, где выше восстановлена со- ветская власть. Серые склоняются от глаза, когда видишь страшные, черные следы холи- чинных гитлеровских банди- тов.

Еще совсем недавно станции Больше-Крепинская были пуль- турными и благоустроены рай- онным центром, неизвестно вырошили и похоронили за последние годы. Сейчас на ме- стах Больше-Крепинской лыжные черные пепелища. Она сожжена

шахтерами, сдана в кузни, но

в глубоком подвале колхоза, в котором находились 25 деревянных красноармейцев, и подожгли его. В селе Атрафеново немецкие варвары расстреляли каждого третьего мужчину.

Сейчас в районах Ростовской области, освобожденных от немецких захватчиков, восстанавливается советская власть. Во всех селах и районах приступили к работе советы. По руководству работы выдвинуты молодые кадры, в том числе много женщины.

В Больше-Крепинском пред- седателем районного Совета избрали рядовых колхозников Баскакова. Под руководством этой умной и энергичной женщины колхозники восстановили разрушенную хлебопекарню, привели в порядок колхозное имущество.

Селе Балашово, в колхозе

Снова жизнь!

В освобожденных от фашистскими мерзляками. Вы- бывших из всех жителей на бугор за- ставили, фашисты подожгли ее. Из 700 домов в Больше- Крепинской осталось не больше 100. Сотни колхозников — женщины, дети, старшины — остались на заму без крыши.

В глубокой Родионов-Несветаевской фанцистами расстреляли колхозного института — первого из жителей, кто им подвернулся под руку. Пулемет над ним, они заставили его перед мором выплыть в море, чтобы могла по двору строившейся колхозной электростанции. В селе Гене- раловка группы немецких солдат атаковали в подвал девушку-колхозницу С. Е. избили ее насмерть, а потом, замученную до бесчувствия, пристрелили.

Селе Балашово, в колхозе

Преступная беззаботность

— Сколько скота в вашем хозяйстве?

Председатель Чаплинского колхоза «Узарик» А. А. Чакулин замялся и ничего не ответил. Не знает он и плана развития животноводства, утвержденного лесхозом.

Ну как же такой руководитель земли может заниматься сферами? Будет ли он приобрести коров, овец? Конечно, нет.

Вот и получилось, что в хозяйстве не хватает 2 коров, 6 овец, 4 свиноматок. Да и за иненомарки скотом угод стоян плохой.

Коровы по колено в грязи. Оно часто даже не ложатся — стоит день и ночь. Постильня меняется в две недели раз. Сынья на ферме плавают, как гуси в лужах.

Чтобы достичь заплани- той нормы животноводства, придется ссыпать с бригадиром и председателем Коровы в сутки раз. При такой «работе» продуктивность с поголовьем заемщиков снизится.

Условия работы животноводов не соцдики. Ютятся они в помещениях с одинаковыми окнами, без парника, руки перерубут. Награждаются по облагажке скота очень большая. А также приходится самим дровами готовить, кипятить на водолее. Работают они сильно. Но несмотря на то, что спасение волка ничего не начали, в землю подложили дров — 2 труда в месяц. Без интересованности в труде, при неправильной оплате, уходчики не работают в полную силу.

Таковы отставания по разви- тию животноводства в Зави- гинском сельсовете. Сельсовету Совету нужно будет крест- пальять за быстрейшее изжитие их, применять суворое наказание к тем, кто в условиях посевного времени допускает преступную беззаботность в уходе за скотом, в том, кто не выполняет плана развития животноводства.

Д.

Торговля по запискам

Нестареющим селью не зани- тересовало в лучшем облагажке членов сельхозпункта. Продажа яичных товаров часто происходит по запискам пред- седателя праждения с. с. и по В. М. Бархатова. И часто мож- но наблюдать, как при закрытии ячеек магазина сильноби- сими работниками сельца.

Законом у членов сельхозпункта является большая недоволь- ствованность, а председатель сельца на этих замечания не обращает внимания. В декабре селько выдали магазику для продажи нудзиндинским ученикам, но

пропало ее только со взносом паспортов и такой материал, который скорее подходит для лета, чем для зимы. Однако, ма- газица была и другая, более подходящая.

Бывали случаи, что товары подогнаны под буфетом в магазине для «собак» покупателей.

Райпотребному надо понимать, что делами Нестареющим сельхозпунктом и потребовать от Бархатова торговли по-советски, а не только заботиться о своем благополучии.

Поташкова.

во, собирают семенной инве- тарь.

Члены колхоза «Красный Октябрь» Родионов-Несветаевского района приступили к мольберту хлеба. В колхозе им. Воронцова Генерального сельхозпункта развернулась деятельность подготовки к весеннему севу. В этом колхозе открыта кузница для ремонта сельхозтехники, организованы полеводческие бригады.

Сельские учители привлекают сейчас все свои силы к тому, чтобы как можно скорее привести в порядок школы и в ближайшее же время вновь начать обучение детей.

Трудящиеся освобожденных районов уверены в своем завтрашнем дне. Они твердо знают, что фашистский зверь, несмотря на все его потуги, будет побежден.

Л. Ридрианов, заместитель председателя Ростовского областного Совета депутатов трудящихся.

За рубежом

Союза Из Индии оконч
(Овэр последних телеграмм
за 23 декабря)

22 декабря японцы после сокрушительной бомбардировки Нанкина и окружающих ее районов под подразделением «Тайваньского залыва в 150 милях к северу от Кантонса, Американской артиллерии потоплено несколько японских транспортиров, новые японские десантные сна- ми и гаражные вооружения, в том числе танки. Но сообщения о новостях в развитии животноводства знает и пред- седатель исполнкома сельхозпункта Тайваньского. Но мер по ис- коренению их не принимает. А иногда это выступает пособником нарушений. Например, исполнком сельхозпункта выдал спирт с согласованностью с радио Кантонским колхозом «Трудовик» из продажи чайса. А он нефери в колхозе не укомплектована.

В Энгликоне колхоз «2 птицы» г. Ершанса дает птицу покупателям. Ершанская артиллерия вы- падает из восточной половины острова. Вчера Гонконг перешел насту- ческим армии. Самолеты и само- рий и артиллерийский обстрел. Имеются значительные разрушения. Северо-восточные острова подвергаются беспричинной бомбардировке.

Китайские войска продолжают наступление близ Чунчуна, отдалены сильной японской армии от Гонконга. В районе восточ- ной Кантон и вдоль Кантон-Коупунской железной дороги идут между японскими и китайскими войсками.

На Малых английских водах, вступив утром в Перси в бои с противником, занесли ему тяжелые потери. Японские подразделения приводят переско- вую в Малайзии, стреляясь, повидимому, в Ино-пешт олонийской промышленности. (ТАСС)

Фашистская пропаганда запуталась

Еще до того, как наступление армии, Россия будет разбита, — пишет 12 сентября «Эссенская газета «Националь-Цайтунг». Наша армия также распространяет «геберманский линей» в России, как со всеми другими гер- нарами, выдуманными пропага- зией.

Однако после прорыва фашистского панциря окружения и взятия Москвы фашистская пропаганда изменяет свой план. 9 декабря в самой радиовещательной радиостанции для США уже говорят: «Так как погода не допускает наступательных операций крупного масштаба, германское во- мандование отказывается от них». Итальянское радио приводит 13 декабря, что «гер- манское командование перешло к обороне».

Таким образом фашистская пропаганда окончательно запуталась в своих сообщениях о положении на советско-германском фронте.

Немцы закрыли оккупированных советских районов все школы
СТОКГОЛЬМ, 20 декабря. (ТАСС). Берлинская корреспон- дент газеты «Дагес-Ницкет» передает, что циркем герман- ских властей «все школы в оккупированных немцами районах Украйны закрываются на неопределенные времена».

От редактора
И. П. КРЫЛОВА.